
П ротокол  №  5 
 

 
засідання   Громадсько ї ради   при  Д ер ж авному  агентстві  з 

енергое ф ективност і  т а  енергозбереж енн я  У країни 
 
 
 
 

1 6  вересня  201 5  року  10 :00  м . Ки ї в 
пров.  М узейний,  12, каб. 30 1 

 
 

П орядо к  денний 
 

 
1. Н ормативно-правов е  забезпече нн я  д іяльност і  з  енергетичног о  аудиту. 
2 .     В ідпов ідальн іст ь     природни х     монопол ій     за     е ф ективне      спо жи вання 
енергоресурс ів     т а    пропозиції    щ од о     сти м ул ю вання     енергоко мп ан ій     д о 
з м ен ш енн я     витра т     т а     впровад ж енн я     енергозбер іга ю чи х    заході в     сере д 
спо жи вачів. 
3 .  Виконанн я  Закону  України  " П р о  внесення з м ін  д о  деяки х зако н ів  України 
щ од о  забезпече нн я  конкурентних  у мо в  виробництв а  електроенерг ії з 
альтернативних  д ж ере л  енерг ії"  в ід  04.06 .2015  № 514- У ІЇЇ. 
4 .  Заслуховування  інформац ії  представників    Д ер ж енергое ф ективност і  щ од о 
реалізац ії   дер ж авно ї   програми    п і дтри мк и   ф із ични х   ос іб   д о   впровад ж енн я 
заході в  з  енергое ф ективност і  (30 %  від ш кодування   м атер іал ів) . 
5 .   П останов и   К М У   в ід   09.07.2014   № 29 3   «П р о   сти м ул ю вання    за м іщ енн я 
природног о   газу   у   с ф ер і   теплопостача ння »   та   в ід   10.09.2014   № 45 3    «П ро 
сти м ул ю вання    за м іщ енн я   природног о   газу   п ід   ча с   виробництв а   теплової 
енерг ії  дл я  установ  та  організац ій ,  щ о  ф інансую ться  з  дер ж авног о  і  м ісцевих 
бю дж етів»  т а  ї х  необхідн іст ь  дл я  оптим ізац ії  теплопостача ння . 
6.  Р із н е 
- Ро згляд  питання   викл ю ченн я  з  член ів  Громадської  Рад и  В .Д авія ; 
- І н ш і питанн я  (за  пропозиц і ям и  член ів  Громадської  Ради ) . 

 
 

П рисутн і: 
 

Ч лен и  Громадської   ради : 
 

1. Антоненко 
Антон  Олександрович 

 

 
Г О "Д ІКС ІГРУГ Г 

2. Апальков 
Сергій Сергійович 

 
Асоціація "Український  Пелетний Союз" 

3. Гелетуха 
Георгій Георгійович 

 
Громадська спілка  "Біоенергетична  асоціація України" 

4. Конеченков 
Андрій Євгенович 

Всеукраїнська громадська організація "Українська 
вітроенергетична асоціація" 

5. Кузнець 
Олександр Якович 

Асоціація інженерів енергоефективних технологій 
України (АІТЕУ) 

6. Улида 
Вадим Юрійович 

Всеукраїнська громадська організація "Вища  рада 
енергоаудиторів та енергоменеджерів України" 

7. Шумейко 
Анна Володимирівна 

 
Національний екологічний центр України 
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П редставники  інс титуті в  гро м адянськог о  сусп ільства: 
 

8. Гомза 
Ю рій Ігорович 

Всеукраїнська громадська організація "Асоціація 
правників України" 

9. Кравченко 
Денис Володимирович 

Всеукраїнська громадська організація "Вища рада 
енергоаудиторів та енергоменеджерів України" 

 
 
 

П редставники  Д ер ж енергое ф ективност і: 
 

10. Корчміт 
Олексій Юрійович 

 
Перший заступник Голови Держенергоефективност і 

11. Ковальов 
Ігор Олександрович 

Директор Департаменту розвитку відновлюваної 
енергетики 

12. Євтушенко 
Людмила Вікторівна 

Головний спеціаліст Відділу популяризації та зв'язків з 
громадськістю 

 
 
 

У згодж ення  порядку  денног о 
В.Улида  запропо нува в  розгляд   пер ш ог о  питання   порядк у  денног о  перенест и  н а 
наступ н е   засіда ння ,    а   за м іст ь   нього    розглянут и    питання     щ од о   проведення 
сп ільног о   засіда нн я   з   Громадською    Радо ю   НК РЕ КП .   Вон а   вж е   с ф ормована , 
головою    обрано    пан а   К отка,    яки й   попереднь о   погодивс я   провест и    сп ільне 
засіда нн я  в  листопад і.  Н араз і  потрібн о  завчас н о  узгодит и  питання   дл я  розгляду. 

 

 
А .К онеченко в  на гада в  пр о  практику  проведення  сп ільни х засіда нь ,  адж е 
Громадськ а  рад а  проводил а  сп ільні  засіда нн я  з  НК РЕ К П  та  з  М іненерго .   Таке 
засіда нн я  можн а  провести,   зокре м а ,  в  рамка х заходу  з  енергое ф ективност і  10-13 
листопад а - буде  велик а зала,   буде  кон ф еренц ія ,  виставка ,  в ідкритий   м айданчик . 
Ц е  буде  10-13 листопада . 

 

 
Г.Гелетуха   пов ідо ми в ,  щ о   було  звер ненн я   Роман а  С півака,  яки й   зай м аєтьс я 
б іомасовими  котельнями -   у   нього    кон ф лікт   з  НК РЕ К П   щ од о  тари фу.  В і н 
готовий   при їхат и ,   адж е  ситуац ію  потрібн о  вир іш увати.  В.Улида  попроси в 
п іднят и  питання  п із н іш е ,    зосередив ш ис ь  натом ість   н а   обговоренні   порядк у 
денного . 

 
 

Г.Гелетуха  звер нувс я  д о  член ів  Громадської   Рад и  з   прохання м   н е  викл ю чат и  зі 
складу   Громадської   Рад и   В .Д авія,  бо   з   ни м   є   контакт   і   в ін   м а є   нам ір   надал і 
в ідв ідуват и  засіда нн я  Громадської  Ради .  П рохання  п і дтри м ал и  В.Улида, 
А .К онеченков . 

 
 

С .Апальков   п ідня в   питання    щ од о   мож ливост і  зробит и   обов ' язкови м   введення 
серти ф ікац ії   б іопалива .  О кр ім   того,   в ін   запропо нува в   обговорит и   мож лив іст ь 
розповсю д ж енн я  компенсац ії  Д ер ж енергое ф ективност і  н а  б ю д ж етні  організац ії. 
А .К онеченко в   приверну в   уваг у  Д ер ж енергое ф ективност і  д о   потреб и   розробк и 
програ м   п о  вс ім  напрямка м  в ідновл ю вани х   д ж ере л   енерг ії   т а   сти м ул ю вання 

 

 
2 



розвитку   в ідновл ю вани х  д ж ере л  енергії. 
 
 
В.Улида  зачита в   в ідредагований  проек т  порядк у  денног о  т а  запропо нува в   йог о 
затвердити. 

 

 
Ви р і ш или :  Затвердит и  запропо новани й  порядо к  денний . 

 
 
Голосували: 

 
 

"за " - 8,  " проти " - 0,  "ут рималися " - 0. 
 
 
К вору м  є. 

 

1 . П итанн я  порядку  денног о  № 2 :  В ідпов ідальн іст ь природних   монополій  з а е 
ф ективне   спо ж ивання   енергоресурсів  т а   пропозиції  щ одо   стимул ю вання 
енергокомпан ій   д о   з менш енн я   витра т   і   впровад ж ення   енергозберіга ю чих 
заході в серед  спо ж ивачів . 
С лухали: 
В.Улида  відзначив ,  щ о  питання   енергозбере жнн я  є  над звичай н о  актуальним   дл я 
України.   Заходи   з   енергозбере ж енн я  зосеред ж ен і  н а  к інцевому   спо живачі.   А ле 
як щ о  перерахуват и  витрат и  к інцевого   спо жи вача  н а  витрат и  первинно ї  енергії, 
т о   дуж е   багат о   витрачаєтьс я   н а   ш лях у   д о   спо живача.    П итанн я   е ф ективност і 
енергосисте м и     записа н е     в     Д иректив і     щ од о      енергетичної     е ф ективност і 
2012/27/ЄС,   але   обленерго,    теплоко м уненерг о   н і чи м   таки м   н е  зай м алис я   і  н е 
збира ю ться.   В  у мо ва х  збіль ш енн я  тари ф ів  дл я  спо живачів,   з м ен ш енн я  втра т  т а 
п ідви щ енн я    енергое ф ективност і  енергоко мп ан ій  т а   компан ій-надавачів 
комунальних  послу г набува є   кл ю човог о  з начення .   В трат и  н а  підході  д о 
спо жи вача  мож ут ь  складат и  д о  80 % .  Зара з   потрібн о  привернут и  уваг у  д о 
питання ,  щ о б  сконцентруват и  уваг у  н е  тільки  н а  к інцеви х  спо жи вачах ,  але  й  н а 
природни х  монопол іях .  П ропозиц ія  в  тому,   щ о б  п іднят и  ц е  питання ,   створит и 
сп ільну  робоч у групу:  на ш у  і   НК РЕ К П  і  вир і ш ит и   я к   імп ле м ентуват и 
європейський досв ід з  цьог о  питання . 

 
О .Ю .К орчм іт      заз начив ,  щ о  поведінк а  виробник ів   і  тра нспортуваль ник ів 
напряму  стосується  питання    повног о     обліку.  К р ім   того,   є  щ е  питання 
анбандл ін гу - розд іленн я  виробника ,   тра нспортуваль ник а  і  постачальника . 
М онопол ія   пов ' язани х  трьо х   стадій   призводит ь   д о   того,   щ о   н е   виг ідн о   бут и 
е ф ективним    виробнико м .   Тому   ц е   питання  100 %    комерц ійног о   обліку, 
анбандл ін гу  т а   переход у  ус іх д о  стим улюю чог о  тари ф оутворення .    Щ од о 
останньог о  -  є  зако н ,   м етодики,    але  вон и  н е  використову ю ться   монопол істо м , 
б о  їм  ц е  н е  ц ікаво.   З а  3  рок и  ж одн а  компан ія  н е  звер нулас я  щ од о  переходу  н а 
стим улюю че  тари ф оутворення .   Ц е  питанн я  дв іч і  виносилос я  н а  урядовий 
комітет.   В  результат і  питання   було  з ня т е  з  розгляду   без   призначення  будь-якої 
дати.  НК РЕ К П   в ідкликал о    з  ком ітету   зако нопроект,   а   дв а   ти жн і   то м у була 
узгодж увальна  рад а  - НК РЕ К П  п ідтри м ал и  щ од о  запровад ж енн я  стим улюю чог о 
тари ф оутворення    з  202 0   року.    Н аступног о   ти жн я  буде   подана    н а   схвалення 
уряд у  - ч іт к а  норм а  з  202 0  року  перехід  н а   обов 'язков е   стим улюю че 
тари ф оутворення . 

 

з 



Щ о  стосується   анбандл інгу,  потрібн о  з ня т и  заборо н у  н а  приватизацію  котелень , 
надат и  мож лив іст ь   входу великих  інвесторі в   в  будівництв о    котелень , 
обов 'язков о  розд ілит и  ц і  с ф ер и  - виробник ,  тра нспортуваль ник ,   постачальник. 
Тра нспортуваль ни к  м а є бут и    в ідокре м лени й    в ід  виробництв а і постачання . М 
етодик и   спро щ енн я    п ідкл ю чень  н е     руйну ю т ь    монопол ію . Д 
ер ж енергое ф ективност і  двіч і  спря мо вувал и  М інре гіо н у  зако нопроект. 
М і нре гіон  прот и    з ня тт я   заборо н и   н а    приватизацію   котелень . 
Д ер ж енергое ф ективност і   викреслил и   з   зако ну   приватизацію .  М інре гіон   хоче 
правк и  щ од о  гара н това но г о  постачальника .  Д ер ж енергое ф ективност і  вносит ь  і 
наступ но го  ти жн я  знов у  за ш ле . 

 
 
Н а  виконання  27-ї  директив и  розроблений    зако нопроек т  пр о 
енергое ф ективн ість .  В ін  розроблявс я  в  р із ни х  ф орма х  останні   1 0  рок ів .  Зара з  - 
редакц ія   Ен ергетичног о   С п івтовариства ,   та м   є   норма   з   привод у  забезпече нн я 
природними  монопол іста м и  зао щ ад ж ен ь  н а  1,5%   збуту електроенерг ії. 
Законопроек т   дуж е   непростий ,   зачіпає   багато   ін тересів,   де   є   лоб істи,   зачіпає 
одраз у  к ілька   зако н ів ,   які   потрібн о  з м ін ю ват и   (де р ж закупівлю   і  когенерацію ). 
П рац ю ват и   треб а  р ік ,   дес ь   д о   листопад а   2016   року.  Д ер ж енергое ф ективност і 
голов ни й   в ідпов ідальний   за   це й   зако нопроек т   і   буде   йог о   ш товхати.   П осил и 
директив и   дуж е   правильні,   питання    потр ібн о   перевест и   з   декларац ій ,   в   таку 
форму,  щ о б зако нопроек т запрац ю вав . 

 
 
Г.Гелетуха  заува жи в,   щ о  з   зако нопроекту   пр о   анбандл ін г  випал а  приватизація , 
але  ц е  досит ь   критичне  питання ,  без  яког о  в ін   мож е  н е   запрац ю вати.  В ін 
запропо нува в  у  випадк у   неможливост і   внесення  в ідпов ідни х зако нодавчих 
ін іц іатив  чере з  К аб м ін ,  звер ну тис я  д о  народни х  депутатів . 

 
 

Ви р іш или :    П і д    ча с    сп ільног о    засіда нн я    з    Громадською     Радо ю    НК РЕ К П 
розглянут и    питання     в ідпов ідальност і    природни х    монопол ій    з а    е ф ективне 
спо жи вання   енергоресурс ів  т а  пропозиц ій  щ од о  сти м ул ю вання   енергоко мп ан ій д 
о     з м ен ш енн я     витра т     і     впровад ж енн я     енергозбер іга ю чи х     заході в     сере д 
спо жи вачів. 

 
 
Голосували: 

 

 
"за " - 8,  " проти " - 0,  "ут рималися " - 0. 

 
 

3 . С лухали: 
 

А .  К онеченко в  озвучив  ря д  пропозиц ій  т а з м ін ,  як і  нац ілені  н а  з ня тт я  проблеми 
подвійног о  обліку  вироблено ї  електроенерг ії  дл я  до мо господарств : 

 
П ропозиц ія : 
-   дл я    електроенерг ії,    вироблено ї   з    енерг ії   в ітр у   ге нерую чим и    установка м и 
приватних      до мо господарств ,     величина      встановленої    потужност і     яки х     н е 
перевищ у є   3 0   кВ т   ввест и   розм ір   "зеле но го   тари ф у "   я к   і   дл я   електроенерг ії, 
вироблено ї   з    енерг ії    сонячног о    випро м ін ю ванн я    ге нерую чим и    установка м и 
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приватних  до мо господарств ,  величина  встановленої  потужност і яки х н е 
перевищ у є ЗО  кВт. 

 
 

Ви р іш или :  В зят и  д о  уваг и  щ од о  здійс ненн я  роботи. 
 
 
Голосували: 

 
 

"за " -8,  " проти " - 0,  "ут рималися " - 0. 
 
 
4 . С лухали: 

 

О .Ю .К орчм іт  пов ідо ми в ,  щ о  обся г видани х кредитів  з а  в ідпов ідни м и 
дер ж авни м и   програмами  скла д  п ів м ільярд а  гриве нь ,   пр и  цьому   компенсовано 
4 3 м лн .    З а  ідеальною   мо делл ю   з   мом ент у взятт я     кредит у д о   мом ент у 
в ід ш кодування   м а є  проходит и  1  -1,5  м іс .  Н а  ж аль ,  проходит ь  2,5-3   м ісяц і.  Зара з 
М і нф і н  посуну в    видатки  н а  ж овтень ,   листопад ,   груде нь.    В  ж овтні 
Д ер ж енергое ф ективност і спод івається  на здог на т и   нормальни й  те м п  роботи. 
Зара з  кож ен  ра з  Д ер ж енергое ф ективност і  м а є  звертатися   д о  М інф ін у  і  зсуват и 
асигнування з  ж овтня  н а конкретний м ісяць .  4 5  м лн .  гр н .  н а ти ж ден ь  отриму ю т ь 
кредитів.   К о ш тів   вистачит ь  і  трох и   зали ш итьс я  н а  наступ ни й   рік.    99 , 5 % 
позичальників  -  індивідуальні    спо жи вачі, 0 , 5 %   -  ОСББ .   3 8   ОСББ ,     2800 0 
індивідуальних    позичальників   отримал и  кредити.   ОСБ Б  м а є   надати   трох и 
б ільш е  доку м ент ів ,  прийнятт я  р іш ен ь  сп іввласника м и  дуж е  довге .  3  38  кредитів 
ли ш е  оди н  - н а  повноц інн е  утеплення   будинку.   В с і  ін ш і  - скл іння ,  ІТ П ,  погодні 
регулятори,  засоб и  обліку.  Д ов ір а  повернетьс я  тоді ,  кол и  ОСБ Б  почнут ь 
отримуват и  від ш кодування . 
Н а  щ о  витрача ю ть  гро ш і  приватні   спо живачі  - м ай ж е  6 5 %  н а  склінн я  балконів 
т а  встановлення  вікон.   3 1 %   - н а тер момо дерн із ац ію  індивідуальних   будинків.   В 
багатоквартирних  будинка х  - 95 %  скл інн я  балконів   і  вікон.   В  одноквартирних  - 
м ай ж е  навпіл   утеплення   і  скл іння .  Трети н а  - за м ін а  котлів,   дв і  трети н и  - за м ін а 
м атеріалів  і обладнання .  5 %  -  електрокотли, 9 5 %  - ін ш і  (дрова ,  пелети,   брикети, 
соло м а).  З  2 7 серпня  викл ю чен а  мож лив іст ь  отримуват и  кредит и  н а 
електрокотли.   Є   мож лив іст ь  встановлення  багатозонний  багатотарифни й 
л ічильни к  електричної  енергії.  Ро з ш ирени й  перелік  дл я  багатоквартирних 
будинків   - п ід ігр ів  вод и  з  теплових  насосів   та  сонячни х  колекторів.   З  27  серпня 
-  мож лив іст ь  70 %   відш кодувань    дл я   субсид іант ів.  2 %   берут ь   н а   вузли   обліку 
вод и  і теплової  енергії,   3 %  - н а радіатори. 

 
А .К онеченко в  уточнив ,  ч и  дер ж ав а  обме ж увати м еться  дво м а  банками. 
О .Ю .К орчм іт  поправив ,  щ о  банк ів  три .  Д ер ж енергое ф ективност і  1   н е 
в ід мо вляєтьс я  від  ідеї  роз ш иренн я  перелік у  банк ів .   Д в іч і  звер нулис я  д о  Н Б У  з 
прохання м  надання   переліку  банк ів .  М інекономік и  і М і нф і н  надал и  інформац ію 
щ од о  ви мо г  д о  банк ів .   Ц і  ви мо г и  т а  критерії   спря мо вані  д о  Н Б У  з  прохання м 
надати  перелік  банк ів ,  як і  в ідпов іда ю т ь  ци м  критеріям .  П рот е  Н Б У в ід мо вляє . 

 
 

С .Апальков  припустив ,  щ о  Н Б У може  боятися,  щ о  чере з 
Д ер ж енергое ф ективност і  хтось  робит ь  розвідк у  стану  банк ів . 
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О .Ю .К орчм іт   в ідзначив ,  щ о   К и ї в   -  най гір ш и й   рег і о н   з   реалізац ії   програми. 
С абота ж  районни х  се м інарів ,  н е  розробк а  м іських  програм. 

 
 
Г.Гелетуха  уточнив ,  як а  дол я  з  ци х  кредитів  використовуєтьс я  са м е  як  кредити,   а 
як а  повертаєтьс я  достроково?   Ч и   є  як іс ь   ідеї  щ од о  в ідсотк ів ,   як і  дуж е  висок і, 
щ о б  компенсуват и  великі  ко ш т и  без  банк ів ? 

 
 
О .Ю .К орчм іт  в ідпов ів ,  щ о  будь-яка   систем а,  як а  у  видачі  н е  чере з  банк,   поляга є 
у створенні    ком ісій,  а   це   мож е   бути   корупц ійно .  Є   питання    в ідсотк ів ,  але 
відсотков а  ставка  2 5 %  пр и  обліковій  ставці   27 %   - нижч е  еконо м ічн о 
обгрунтованої .   О .К орчм іт   заува жи в,  щ о   Д ер ж енергое ф ективност і  н е  мож е 
диктуват и  банкам,   яку  ставку  їм  встановл ю вати.   У  відо м стві  наполягли  н а  тому, 
щ о б  зробит и  сп ів ф інансування   м ісцевих   бю дж етів   - 3 3  районн і,   м іські   та 
регіональні    програми.   М ісцев і  б ю д ж ети   мож ут ь  без   пробле м   відш кодовуват и 
відсоткову   ставку.   Укладено   м ай ж е  з  ус ім а  областями   м е мор анду м и  - м а ю т ь  до 
к інц я   року   прийнят и   програми .   Д ер ж енергое ф ективност і   наполяга є   н а   тому, 
щ о б  рег іон и  в ід ш кодовувал и  сам е  відсоткову   ставку. 

 
 
П роведено     21 5    районни х    се м інарів .    В ідпов іда ю ч и    н а    питанн я    показників 
еконо м ії   енергонос іїв    завдяки    дер ж авн ій    програмі,     Д ер ж енергое ф ективност і 
звер нулис я    д о    облгазів    і   попросил и    інформац ію    п о    спо жи вання .    О блгаз и 
в ід мо вили . 

 
 
В.Улида   запропо нува в   робит и   енергоаудит   до   і   п ісля.    О .Ю .К орчм іт   запев нив , 
щ о  п о   ОСБ Б   сам е  та к  зроблять .  П о  енергоаудит у  тільки   становл ю єтьс я  рино к 
енергоаудиту.   З   201 7  року   ОСБ Б   н е  змож ут ь   отримат и  п ідтри мк у  дер ж ав и   без 
енергоаудиту. 

 
 
В.Улида   відзначив    усп іш н іст ь   програми   дер жп ідтри мки .  С .Апальков   висловив 
пропозиц ію  щ од о  роз ш иренн я  дер жп рограми  н а  об ' єкт и  б ю д ж етної  с ф ери . 

 
 
Д ер ж енергое ф ективност і  н е  поділя є  пропозиц ію  роз ш иренн я  дер жп ідтри мк и  н а 
бю дж етну   сф еру  з  тієї  причини ,   щ о  найб іль ш  правильний  п ідх ід д о  такої 
мо дерн ізац ії  ц е  ЕСКО .    С п ів ф інансування  з   бю дж ету  викривит ь   еконо м іку   п о 
ЕСКО .  ЕСК О  договір   схвалений   вс ім а  без  заува ж ень .   Зара з  допрацьовуєтьс я  в 
М і н ю ст і  і  буде  винесени й  н а  К аб м ін .  П опи т  буде.  П отр ібн о  навчит и  л ю де й  н а 
м ісця х   проводит и   закупівлі .  Д о   к інц я   року   Д ер ж енергое ф ективност і   п ідготує 
проект и  договор ів  і алгорит м и  д ій .   Д о  к інц я   року  будуть напрацьовані 
рекомендац ії.  В ідкриєтьс я  рино к  за  оч ікуваннями н а початку  2016  року. 

 
 
С .Апальков   запитав ,  ч и  вс е  є  необхідне ,  щ о б  д о  к інц я  року  закі нчи т и  підготовку 
м атеріалів.  О .Ю .К орчм іт  відпов ів,  щ о  ЕБР Р  вид ілит ь  додаткову  тех н ічн у 
допо мо г у  і  їх  тех н ічн і  консультант и  будуть  розробляти. 

 
 

Ви р іш или : В зят и  д о  відом а,  в ід м іт ит и   позитивну    динаміку,  п ідтри мк у сере д 
населення . 
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Голосували: 
"за" - 8,  " проти " - 0,  "ут рималися " - 0. 

 
 
5 . С лухали: 
Г.Гелетуха  в ідзначив ,   щ о   К М У н е   прийнят о   в ідпов ідн і  з м ін и   постанов , 
посилаю чис ь  н а  фразу,   щ о  К аб м і н  рекоменду є  НК Р Е  встановл ю ват и  тари фи ,   а 
К аб м і н  н е   мож е   рекомендувати.   П итанн я  зависл о   і  зара з   йдут ь  спроб и 
розпод ілит и  н а  2  частини   -  НК Р Е   прийнят и  величину   тари фу,   а  вс е  ін ш е ,   я к 
тари ф  буде  компенсуватися .  В  бю дж еті  закладе н о  500  м лн .  гр н .  н а компенсац ію , 
а   я к  використат и  не зрозу м іло .  Ви слови в  стурбован іст ь  ти м ,  щ о    входи м о  в 
опал ю вальний  сезо н  без  вир іш енн я  питання .  К р ім  того,  було  б    непога н о 
звер ну тис ь  дво м а Г Р  д о  са мо го НК РЕ К П  щ од о  прискорення . 

 

 
Ви р іш или :  Вин ест и  заз начене   питання    н а  розгляд   н а  сп ільно м у  засіда нн і  з  Г Р 
НК РЕ КП . 

 
 

Голосували: 
"за " - 8,  " проти " - 0,  "ут рималися " - 0. 

 
 

6. С лухали: 
А .К онеченко в   пов ідо ми в ,   щ о  в  цьому   роц і  р ічниц я   створення   Д ер ж ком ітет у  з 
енергое ф ективност і.  Звернулис я  ті,  хто  був  зас новником,  хочут ь  в  листопад і  н а 
кон ф еренц ії  зробит и  презентацію   історії  створення .  П опросил и  Г Р  п ідтри м ат и 
проведення  заходу. 

 

 
Ви р і ш или :  П і дтри м ат и  захі д 

 
 

Голосували: 
 

 
"за " - 8,  " проти " - 0,  "ут рималися " - 0. 

 
 

Щ од о  серти ф ікац ії б іопалив а 
 

С .Апальков   пов ідо ми в ,   щ о   кл ієнт и   част о  м а ю т ь  нарікання   н а  те,   щ о   н е 
отриму ю т ь  тієї    результативності,  н а  яку    розраховую ть   -  чере з   те,   щ о 
використову ю ть  непридат н е  паливо . Ш ля х д о  усунення  проблеми,  н а  йог о 
думку,  серти ф ікац ія  палив а  виробника ми .   Запровадж ен і     найсучасніш і 
стандарти,   як і  в   Є вроп і  тільки   впровад ж у ю ться.   Ч іт к а  ф іксац ія  якост і  палива . 
Зара з   дуж е   м ал о   виробник ів   сти м ул ю ється,    здебіль ш ог о   ті,   щ о   прац юю т ь   н а 
експорт . 
Г.Гелетуха  - як  тільки   серти ф ікац ія ,   ц е  збіль ш у є  вартість,   спо живачі  почина ю т ь 
м ен ш е  спо жи вати. 

 
Ви р іш или :  В зят и   інформац ію   д о   відом а,   запропо нуват и   надати   інформац ію  т а 
пропозиції і розглянут и  п ісл я  надходження  пропозицій . 

 
 

Голосували: 
"за " - 8,  " проти " - 0,  "ут рималися " - 0. 



 

Щ од о  стимул ю вання  розвитку  альтернативних   д ж ере л  енергії 
 
 

А .К онеченко в  заявив ,  щ о  потр ібн о  розробит и  програми,  як і б  м ал и 
сти м ул ю вання    т а   п ідтри мк у   -  Н ац і ональни й   пла н   д ій   п о  в ідновл ю вани м   д о 
202 0  рок у виконани й  н е  буде. 

 
 

Г.Гелетуха  уточнив ,  ч и  зеле но го  тари ф у  недостат ньо ? 
 
 

А .К онеченко в  заува жи в,  щ о  існу є  проблема  з  компенсування м  зеле но г о  тари фу. 
Ро згляда ю ться   м аленькі   проекти,    велик і  н іхто  з   інвесторі в   н е  почне ,   пок и   н е 
будуть  вир іш ен і  проблеми  з  зеле ни м  тари ф ом . 

 
 

В.Улида   заз начив ,  щ о   д ійсн о  є   ц іль ,  але  м ехан ізм ів   до  виконання   ц ієї   ц ілі 
недостат ньо .  С упутні   переш код и   -  м ал а  досл ід ж ен іст ь   т а   потреб и   п ідготовки 
проектів .  Було  б   добре ,  як щ о  б   А ге н тство   зробил о  досл ід ж енн я   потенціал у 
розвитку  в ідновл ю вани х  д ж ере л  в  Україні  та  об 'єкт і в . 

 
 

Г.Гелетуха  інвестор а  буде  ц ікавит и  еконо м іка.   Ч ог о  розвиваєтьс я  б іоенергетика , 
б о  газ  подорожчав ,  Д ер ж енергое ф ектвност і  дал а  компенсац ію  і  то м у  вон о  йде . 

 
 

В.Улида   запропо нува в   зробит и   handboo k  дл я   інвестора ,   в ідкрит и   інформац ію , 
щ о  йог о  тут чека є  - анал із  зако нодавчого   поля ,  потенціа л  п о  вс іх д ж ерелах . 

 
 

Г.Гелетуха  висловивс я   щ од о   пробле м   з   зе м ле ю ,   заз начивш и ,   щ о   зако нопроек т 
2529 а  пр о   спро щ енн я   зе м лев ідведення   дл я   об ' єкт і в   електро-  т а  теплое нер гі ї  з 
в ідновл ю вани х  д ж ере л  енергії. 

 
 

А .К онеченко в  запропо нува в  зібрат и  інформац ію  дл я  створення   м ал и  з  компан ій , 
як і   вж е   побудувалися,    використат и   ви м ір ю ванн я   -  зробит и   в ітроатла с   н а  ти х 
територіях ,  д е  можн а  збудувати. 

 
 

Ви р і ш или : В ва ж ат и  з а  доц ільн е  розробк у handboo k (потенціал,  зако нодавче 
поле ,  рекомендац ії)  в  т.ч.  з  залуче ння м  гра н тових  кош тів. 

 
 

Голосували: 
"за " - 8 ,  " проти " - 1 ,  "ут рималися " - 0 
. 

 
 
 
 
 

Голов а  Громадсько ї ради 
при  Д ер ж енергое ф ективност і 

 
 

С екрета р  Громадсько ї ради 
при  Д ер ж енергое ф ективност і 


